
 

                                                                                                                                        
 

Rychvaldský slavík podvanácté 
 
„Konec světa bude, až lidé přestanou zpívat,“ řekl kdysi Albert Einstein. Aby se tato předpověď 
nenaplnila, usilujeme v naší škole nejen pravidelnou výukou, ale rovněž pořádáním mnoha veřejných 
vystoupení, na kterých si všichni (nejen naši žáci) mohou vyzkoušet, jak chutná sláva na prknech, která 
znamenají svět.  
Jednou z těchto akcí je pěvecká soutěž Rychvaldský slavík, kterou letos vyhlašujeme již podvanácté.  
Porota měla v minulých ročnících velmi těžkou práci s oceňováním všech výkonů vzhledem k velkému 
věkovému rozpětí v jednotlivých kategoriích, proto jsme se rozhodli stávající systém změnit. Soutěžit 
se tedy letos bude v těchto kategoriích: 
 
I. kategorie: do 8 let 
II. kategorie:  8 - 12 let 
III. kategorie: 13 - 18 let 
IV. kategorie: dospělí nad 18 let bez omezení horní věkové hranice 
 
Pokud nedisponujete absolutním „hudebním hluchem“ a najdete v sobě aspoň kousek odvahy a smyslu 
pro humor, přijďte posílit řady soutěžících ve IV. kategorii, případně přihlásit své děti či jiné rodinné 
příslušníky nebo alespoň potleskem vyjádřit podporu těm odvážným na pódiu. 
Bližší informace a upřesnění hudebních doprovodů u Mgr. L. Černíkové-Vjaclovské, tel. 734 417 613 
nebo na www.zusrychvald.cz. 
Přihlášky jsou k dispozici v ZUŠ Rychvald nebo na webových stránkách školy www.zusrychvald.cz, 
termín odevzdání osobně (na sekretariát školy), elektronicky (na zusrychvald@volny.cz) nebo poštou 
(ZUŠ Rychvald, Orlovská 495, 735 32 Rychvald) je 27. 5. 2015. 
Těšíme se tedy na Vás v úterý 2. června v 15:30 v koncertním sále Základní umělecké školy. Prezence 
soutěžících bude již od 15:00 v komorním sále školy.  
 
Srdečně Vás zvu k účasti na soutěži, ať už budete na pódiu nebo v hledišti. Soutěžícím přeji dobrou volbu 
písně, vstřícnou porotu a pevné nervy a nám všem radost z dalšího setkání. 
 
Vlasta Matonogová 
ředitelka ZUŠ Rychvald 
 

 


